
Местный житель осужден за совершение особо тяжкого преступления против личности

Собранные следственным отделом по городу Петропавловск-Камчатский СУ СК России по Камчатскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю краевой столицы.

Мужчина признан виновным в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть родственника на месте происшествия (ч.4 ст. 111 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что осужденный в апреле текущего года, находясь в состоянии алкогольного опьянения в квартире, расположенной по улице Солнечная города Петропавловска-Камчатского, в ходе словесного конфликта с находящимся там же 46-летним дядей, возникшего по надуманным основаниям, нанес мужчине руками, ногами, а также иным подручным предметом, не менее 14 ударов по жизненно важным органам.

В результате противоправных действий обвиняемого смерть потерпевшего наступила на месте происшествия.

В ходе следствия злоумышленник содержался под стражей.

Приговором суда фигуранту уголовного дела назначено наказание в виде 9 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

Приговор в законную силу не вступил.

03 Июля 2023

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1806172>